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Амброзията (Ambrosia artemisiifolia) е един от най-опасните плевели както за

земеделието, така и за човешкото здраве. Тя намалява добивите от слънчоглед, а нейният

прашец причинява сериозни алергични реакции дори при ниски концентрации.

Разпространението ѝ в България нараства всяка година, особено в Северна и Централна

България, като представлява реална заплаха за фермерите.

Предизвикателството „Амброзия“
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Амброзията е изключително устойчива и трудна за контролиране. Нейните семена могат да

оцелеят в почвата до 40 години, което прави борбата с нея дългосрочно

предизвикателство. Традиционните хербициди често не дават задоволителни резултати

срещу този плевел, особено при по-висока плътност и различни фази на развитие.

Вибала™ – нов стандарт в борбата с амброзия

Вибала™ от Corteva Agriscience е хербицид от ново поколение, който съдържа Arylex™

active – активно вещество от иновативната химична група Arylpicolinates. Тази

технология предлага нов начин на действие, ефективен срещу плевели, устойчиви на

други хербициди.

Вибала™ действа системно, като се абсорбира през листата и корените и се придвижва до

точките на растеж, спирайки развитието на плевелите още няколко часа след третирането.

Сигурен контрол и бърз ефект

Вибала™ осигурява надежден контрол на амброзия, дори при по-напреднали фази на

развитие.

Високата ефективност на продукта е доказана и срещу други проблемни видове като:

бяла куча лобода (Chenopodium album)

бутрак (Xanthium strumarium)

канадска злолетница (Erigeron canadense)

див коноп (Cannabis sativa)

Гъвкавост и стабилност при различни условия

Вибала™ се прилага в доза 100 мл/дка от фаза 4-ти лист до начало на удължаване на

стъблото (BBCH 14–30), без необходимост от прилепител благодарение на вградения

адювант.

Продуктът е съвместим с всички технологии – Clearfield®, Clearfield® Plus,

ExpressSun® и конвенционална, и запазва ефективността си дори при големи

температурни амплитуди.

Селективен е към културата и няма ограничения в сеитбооборота.

Основни предимства на Вибала™ при контрол на амброзия:
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Ново активно вещество Arylex™ active – нов механизъм на действие срещу устойчиви

плевели.

Селективен и безопасен за всички слънчогледови хибриди.

Вграден прилепител – без нужда от добавки.

Надежден ефект дори при висока плътност на амброзия.

Запазва ефикасността си при големи температурни амплитуди.

С Вибала™ фермерите получават мощно и надеждно оръжие срещу амброзия – за по-чисти

полета, по-здрави растения и по-високи добиви от слънчоглед.

 


